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Rapporten er laget på grunnlag av spørreskjema studentene har svart på og 

karakterstatistikk. 

 

Vurderinger 

Studentene sier de finner pensum relevant og spennende. Men særlig mange BA-studenter 

mener pensum kan være utfordrende.  

 

Studentene virker å være fornøyd med undervisningsformen og de som har deltatt på 

seminaret har hatt stort utbytte av det.  

 

Det er bare MA-studenter som har hatt en obligatorisk semesteroppgave. De gir uttrykk for at 

de lærte veldig mye under arbeidet med denne. Det bør vurderes om også BA-studentene skal 

levere en obligatorisk oppgave. Det vil være svært god trening med tanke på eksamen og også 

som læring gjennom skriving. 

 

Jeg har ikke noe grunnlag for å kunne vurdere eksamensformen i forhold til tidligere former. 

Studentene ga i forkant uttrykk for at de syntes at skoleeksamen var litt skummelt. Men 

resultatet tyder på at de aller fleste taklet skoleeksamensformen godt. Ca. 2/3 av studentene 

fikk C eller bedre. Det er ingen store forskjeller mellom MA og BA slik som rapporten fra 

2008 viser. Faktisk fikk ingen MA-studenter dårligere enn C.  

 

Emnebeskrivelsen synes å fungere tilfredsstillende.    

 

Ingen endringer er gjort siden det er første gang jeg har undervist dette emnet. Forslag til 

endring er å vurdere om også studentene på BA nivå skal levere en obligatorisk 

kvalifiseringsoppgave. 
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